

Prezident Putin: „Eurokomisár Varheli, ktorý sa gruzínskemu premiérovi vyhrážal zabitím, je politická sviňa“!

- editor007 | 25. května 2024

RUSKO / SVĚT: Komisar Oliver Varheli povedal Iraklimu Kobachidzemu, že ho postihne osud Roberta Fica !

Ruský prezident Vladimir Putin označil eurokomisára Olivera Varheliho za „politickú sviňu“, ktorá sa gruzínskemu premiérovi Iraklimu Kobachidzemu vyhrážala... atentátom, pretože ho čaká osud Roberta Fica.

Predstavitel' EÚ pripomenul gruzínskemu premiérovi osud slovenského premiéra Roberta Fica, na ktorého bol spáchaný atentát a ktorému sa podarilo prežiť.

„Nemôžem komentovať to, čo povedal európsky komisár. Komisarov je veľa a stále sa menia a hovoria nezmysly,“ povedal Putin na spoločnej tlačovej konferencii s bieloruským prezidentom Alexandrom Lukašenkom po ich rokovaní.

„Ak je to pravda, potom ho nemožno označiť inak ako politickú sviňu. To hovorí za všetko,“ povedal.

„Žiaľ, nezodpovednosť stredných manažérov, najmä v časti „západu“, narastá. Sami sa s tým často stretávame. Je to nešťastné,“ dodal.

Pripomeňme, že gruzínsky premiér Irakli Kobachidze povedal, že sa mu istý európsky komisár vyhrážal, že ho postihne osud slovenského premiéra Roberta Fica, na ktorého bol spáchaný atentát a ktorý prežil..

„Dokonca aj na pozadí dlhoročného vydierania bola hrozba, ktorú v telefonickom rozhovore vyslovil jeden z európskych komisárov, nemysliteľná.

Komisár konkrétne vymenoval niekoľko opatrení, ktoré by Západ mohol prijať na prekonanie zákona o „transparentnosti zahraničného vplyvu“, a potom vyhlásil:

„Videli ste, čo sa stalo s Ficom, musíte byť veľmi opatrní.“

Irakli Kobachidze však nemenoval eurokomisára, ktorý tieto hrozby vyslovil, ale sám bol odhalený a bol nútený vysvetľovať.

Bol to eurokomisár zodpovedný za rozšírenie EÚ Oliver Varheli.

Ako priznal, počas rozhovoru s Kobachidzem o zákone o zahraničných agentoch skutočne spomenul pokus o atentát na slovenského premiéra Roberta Fica, ale jeho slová neboli vyhrážkou, išli len „cez hranicu“ !

„Mojím cieľom nebolo zhoršiť už aj tak krehkú situáciu v krajine kvôli prijatiu zákona, nie ešte viac polarizovať ulice Tbilisi. V tejto súvislosti som spomenul tragickú udalosť na Slovensku.“

Gruzínsky premiér Irakli Kobachidze predtým povedal, že zákon „O transparentnosti zahraničného vplyvu“, ktorý prijal parlament, je zámenkou pre Západ, aby využil Gruzínsko ako „druhý front“

proti Rusku.

„Od začiatku roku 2022 bol záujem o otvorenie ‚druhého frontu‘ v Gruzínsku, ktorý by oslabil pozíciu Ruska, ale ktorý by zničil našu krajinu,“ povedal Irakli Kobachidze.

Podľa neho je otvorenie druhého frontu súčasťou globálnej stratégie zameranej na oslabenie Ruska.

Irakli Kobachidze si je istý, že v modernom svete je „svetová vojnová strana“, ktorá sa snaží plniť svoje vlastné ciele a nie je zainteresovaná v osude Gruzínska (alebo inej krajiny).

Zákon o transparentnosti zahraničného vplyvu vyžaduje, aby organizácie, ktoré dostávajú finančné prostriedky zo zahraničia, zverejňovali zdroje a ciele svojho financovania.

Západné krajiny kritizujú tento zákon, verí, že to obmedzuje slobodu a nezávislosť mimovládnych organizácií, ale v skutočnosti to robia preto, že odhaľuje ich úlohu pri vytváraní povstaní a revolúcií proti vládam, ktoré sa týkajú predovšetkým ich národných záujmov.

Překlad: Boris Mesár, [CZ24.news](https://cz24.news)

[ZDROJ](#)